BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

FORD FOCUS 2/3 SE

(2005-2019)
Apr.: F.1811.001

Tvn wapa - «A»

¥
J D = 8,2 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= — —— _ x0,00981 FORD FOCUS 2/3 (2005-2019) ? X




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S-13;
S-17;
S-19;

K Wrench

17 mm
19 mm

Ry oun || =

MonoxxeHne 6asiKn NO NOKOJIEHUIO:

FORD FOCUS 3 (2011-2019)

FORD FOCUS 2 (2005-2011)

d @

NS




n x1 | banka

E x1 | Ycunenve kpoHwTeliiHa nesoe

B x1 | YcuneHwe KpoHLUTENHA NpaBoe

n x1 | KpoHWwTenH neBbin

E x1 | KpoHLWTENH npaBbiii : o .
ﬂ x1 | Moapo3eTHuk
x1 Kptok M
B | x:2| mioxt,25x30 U
ﬂ x2 | M12x1,25x70 @D
m x4 | M10x1,25 ..@i
BBY | 2 | mi2x1,25 s
¥) [ x12| @10 S
FE] | x12| 210 =
m x4 | 210 yBen. -
S | x2 | 212 =
[ | x4 | 212




CHSATb HMXHME KNuncbl A 3aaHero 6amnepa.

[leMOHTMpPOBaTb JIEBbIA U NMpaBblii 6pbI3roBUKMN BbIKPYTUB BUHTDI B.




OTKpYTUTb BUHTbI B KpenneHus 6aMnepa c n1eBoM U NpaBoOi YacTu aBToMo6GuAS.

Ans FORD FOCUS 2 (2005-2008) cHATb MOSIAMHI 6aMnepa U BbIKPYTUTb BUHT. [l/11 APYroi CTOPOHbI
aHanorn4yHo.




Ans FORD FOCUS 2 3a noaKpbIJIKOM OTKPYTUTb raiky M6 kpenneHusa 6amnepa. insa gpyroum
CTOpOHbI aHanorn4Ho. NMocne gneMoHTMpoBaTb 6aMnepa c aBToMobuns.

Ans FORD FOCUS 3 3a noaKpbIJIKOM OTKpYTUTb BUHT TORX 25 kpenneHus 6amnepa. s apyroun
CTOPOHbI AaHAJIOrMYHO.




Ana FORD FOCUS 3 oTwenKHYTb 3alleNkn kpensieHusa 6amnepa c 1eBoi U npaBoi CTOpPOHbI. Mocne
AeMOoHTUpoBaTb 6aMmnep c aBTomobuns.

OTKpYTUTb 3aBOACKMWE FaKu KpensieHua ycunurtens 6amnepa.




AeMoHTUpOoBaTb ycunuTtenb 3aaHero 6amnepa c astomobuns. [ina ganbHeuwen ycraHoBku TCY
ycunurenb He TpebyeTcs.

YCTaHOBUTb YCUJIEHUE KPOHLUTEHA B JIOH)XX€POH aBTOMO6uAsA. [ina Apyrov CTOpoHbl aHaIOrM4HO.




3akpenuTb yCUJIEHME KPOHLUTeHa nesoe (2) B IOH)XepoHe aBToMo6uns ¢ nomowbo 6o0n1TOB
M10x1.25x30 (8), waib6 10 npy>xmHHbIX (12) n wanb 10 ysen. (14).

12

#5

3aKpenuTb yCUJIEHME KPOHLWITEeHa npaBoe (3) B JIOH)XepoHe aBToOMO6uIA ¢ noMoubio 60nToB
M10x1.25x30 (8), wanb 10 npy>xmHHbIX(12) 1 wainb6 10 ysen. (14).




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH NeBbii (4), 3aKpenuB K YCUJIEHUIO KPOHLUTEWHA C NOMOLLbIO 601TOB
M10x1.25x30 (8), wai6 10 npy>x1MHHbIX (12) n waib6 10 (13). 3aTeM NPpUKPYTUTb 3aBOACKNE FANKM.

14

Eagae SN
. ""‘“\‘- -

{

=

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH NpaBbii (5), 3aKpenmB K YCU/IEHUIO KPOHLUTEWHA C NOMOoLLbI0 601TOB
M10x1.25x30 (8), wan6 10 npy>kmHHbIX (12) 1 wanb 10 (13). 3aTeM NPpUKPYTUTb 3aBOACKUE FANKMU.




K ycTaHOB/NI€HHbIM KPpOHLUTEeMHaM 3akpenuTb 6anky (1) ¢ nomowbro 6ontoB M10x1,25x30 (8),

waib 10 npy>kmHHbIX (12), waib 10 (13) n raek M10x1.25 (10). MonoxxeHne 6ankn No MmoaensaM:
FORD FOCUS 2 BepxHee nonoxxeHune, FORD FOCUS 3 HMXHee noJsioXKeHue.

3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHUsi. MoMeHTbI 3aTskku: M8=25 HM, M10=47 HmMm.
Mocne ycraHOBUTbL 3aaHUI 6aMnep B 06paTHOM NocnefoBaTe/IbHOCTM.




YcTaHOBUTb Noapo3eTHUK (6) n kprok (7) c nomouwbio 6ontoB M12x1.25x70 (9), wainb6 12
Npy>XuHHbIX (15), wan6 12 (16) n raek M12x1.25 (11).

3aTsaHyTb BCe pe3bb6oBble coeAnHeHUsi. MoOMeHTbI 3aTsHkKkU: M12=81 HmMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

